

2. Who are the directors and executive officers of the company?

3. To what extent is this company non-resident or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): I am informed by the Department of Regional Economic Expansion and the Dominion Bureau of Statistics as follows: 1. This information was contained in the monthly report, tabled in Parliament on the operation of the Regional Development Act.

2. The directors of McMillan Press Limited as of December 31, 1968 were: Mrs. Alice T. Alexander, 12 Buena Vista Ave., Saint John, N.B.; Mr. Robert T. Alexander, 10 Buena Vista Ave., Saint John, N.B.; Mr. Donald S. Barlow, 38 Alward St., Saint John, N.B.; Mr. Edwin A. Kennedy, 8 Queen Sq., Saint John, N.B.; Mr. Frank Perkins, Duke Street, Saint John, N.B. The executive officers were: Mrs. Alice T. Alexander, Vice-President, 12 Buena Vista Ave., Saint John, N.B.; Mr. Robert T. Alexander, President, 10 Buena Vista Ave., Saint John, N.B.; Mr. Donald S. Barlow, Secretary-Treasurer, 38 Alward St., Saint John, N.B.; Mr. Frank Perkins, Accountant, Duke Street, Saint John, N.B.

3. Non-residents have no direct interest in the voting shares of the company. Moreover, no information is available on whether the intermediate company, McMillan Litho Ltd., has non-resident participation or not. This company was not required to file ownership information under the Corporations and Labour Unions Returns Act by virtue of its relatively small size.

4. None.

INCENTIVE GRANT TO C.M. McLEAN LIMITED

Question No. 2,026—**Mr. Burton:**

1. Has the Department of Regional Economic Expansion under the Regional Development Incentives Act authorized or provided an incentive grant or grants to C. M. McLean Limited and, if so, what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers of the company?

3. To what extent is this company non-resident or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): I am informed by the Department of Regional Eco-

Questions

conomic Expansion and the Dominion Bureau of Statistics as follows: 1. This information was contained in the monthly report, tabled in Parliament on the operation of the Regional Development Act.

2. The directors of C. M. McLean Limited as of December 31, 1968 were: Lois Hennessey, 51 Villa Avenue, Charlottetown, P.E.I.; C. M. McLean, Box 1111, Charlottetown, P.E.I.; C. Mitchell McLean, Box 1111, Charlottetown, P.E.I. The executive officers were: Lois Hennessey, Secretary-Treasurer, 51 Villa Avenue, Charlottetown, P.E.I.; C. M. McLean, President, Box 1111, Charlottetown, P.E.I.

3. Non-residents have no interest in the voting shares of the company either directly or indirectly.

4. None.

INCENTIVE GRANT TO MANCANA INDUSTRIES LIMITED

Question No. 2,027—**Mr. Burton:**

1. Has the Department of Regional Economic Expansion under the Regional Development Incentives Act authorized or provided an incentive grant or grants to Mancana Industries Limited and, if so, what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers of the company?

3. To what extent is this company non-resident or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): See answer to Question No. 2,019 answered this day.

INCENTIVE GRANT TO LORETTE MECHANICAL MANUFACTURING LTD.

Question No. 2,028—**Mr. Burton:**

1. Has the Department of Regional Economic Expansion under the Regional Development Incentives Act authorized or provided an incentive grant or grants to Lorette Mechanical Manufacturing Ltd. and, if so, what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers of the company?

3. To what extent is this company non-resident or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): See answer to Question No. 2,019 answered this day.